
評価４

そう思う

評価３

どちらかと言えば

そう思う

評価２

どちらかと言えば

そう思わない

評価１

そう思わない

評価０

わからない

51 21 1 1 2

67% 28% 1% 1% 3%

69 6 0 1 0

91% 8% 0% 1% 0%

62 11 1 1 1

82% 14% 1% 1% 1%

50 19 0 1 6

66% 25% 0% 1% 8%

58 13 0 1 4

76% 17% 0% 1% 5%

52 17 1 1 5

68% 22% 1% 1% 7%

65 9 0 1 1

86% 12% 0% 1% 1%

60 13 0 1 2

79% 17% 0% 1% 3%

53 16 0 1 6

70% 21% 0% 1% 8%

58 14 1 2 1

76% 18% 1% 3% 1%

60 14 1 1 0

79% 18% 1% 1% 0%

50 17 1 2 6

66% 22% 1% 3% 8%

62 12 1 1 0

82% 16% 1% 1% 0%

57 15 1 2 1

75% 20% 1% 3% 1%

51 21 0 1 2

67% 28% 0% 1% 3%

57 15 0 2 1

75% 20% 0% 3% 1%

64 9 0 1 2

84% 12% 0% 1% 3%

学校は、学習費など納入金額の説明や会計報告を適切に

行っている。
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12
学校は、教職員間の連携のとれた指導がなされている。

教職員は、職務にふさわしい服装や身だしなみ、節度のあ

る行動、態度がとられている。

学校は、個別懇談、学校だより、ホームページなど学校の

教育方針や教育活動に関する情報をわかりやすく伝えてい

る。
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15

16

17

学校は、児童生徒の指導について、家庭と連携した取組を

進めている。

教職員は、保護者からの相談に適切に応じている。
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学校は、地域とつながった教育活動を進めている。

評　　価　　項　　目

本校の教育目標は、児童生徒の実態や家庭、地域の願いが

反映せれている。

学校は、個別の指導計画、個別の教育支援計画は、わかり

やすく説明している。

学習は、適切に実施され、子どもの学習状況に応じた学び

となっている。

学習は、卒業後の生活を見据えた学びとなっている。

学校は、交通安全、防災教育、防犯教育など安全指導は適

切に実施されている。

学校は、感染症予防の衛生指導など、健康に関する教育は

適切に実施されている。

学校は、廊下の掲示物や教室など整理整頓されている。

学校は、挨拶や言葉遣いなど、言語環境は整えられてい

る。

13

2

学校は、「いじめ」などのない、共に育ち、支え合う教育

環境が整えられている。

教職員は、児童生徒のことをよく理解している。
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